
ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

 
 

ХИП-Петрохемија д.о.о. Панчево  
Спољностарчевачка бр. 82 
26000 Панчево, Република Србија 

 

ПРЕДМЕТ:  Црево ватрогасно, пломба,сандук за алат 

 

Поштовани, 
За потребе ХИП-Петрохемија д.о.о. Панчево спроводи се поступак набавке по предмету D-223523  
Молимо Вас да нам доставите Вашу најбољу понуду у складу са условима Наручиоца и Техничким 
задатком. 
 
 

1. Упутство за израду понуде: 
 
Понуђачи своје понуде достављају електронским путем ИСКЉУЧИВО на адресу tenderi@hip-
petrohemija.rs.  
 
Назив мејла: ПОНУДА – назив тендера_D-223523 
Максимална величина једног мејла износи 15 МВ.  
Мејлове је потребно нумерисати. 

 
Потребно је одвојено доставити технички и комерцијални део понуде. 
Комерцијални део понуде садржи:  

Попуњен и печатиран Образац понуде са ценама (образац понуде у PDF-у уз образац 
понуде у радној верзији (*xls; *doc)), 

Технички део понуде садржи: 
Оверену Понуду са техничким информацијама без цена, као и осталу документацију 
захтевану Техничком спецификацијом/захтевом (Образац понуде у PDF-у уз образац понуде 
у радној верзији (*xls; *doc). Уместо цена, ставити напомену "понуђена цена"). 
 

Рок за достављање понуда је 11.12.2023. године. до 16:00 часова по локалном времену. 
 
 
2. Критеријум за избор добављача: 
Економски најповољнија понуда под условом да је позитивно технички оцењена. 
Набавка ће бити реализована:  

 по лотовима, тако да сваки понуђач може предати понуду за све лотове, за део лотова или за 
један лот. ХИП-Петрохемија д.о.о. Панчево ће одабрати најповољније понуде за сваки лот 
поређењем свих добијених понуда за конкретне лотове. Ово даље подразумева да ће уговори 
бити закључени са најповољнијим понуђачем за сваки лот. 
 

Наручилац задржава право да након добијања понуда, спроведе преговоре о цени уз обавезу да 
правовремено извести Понуђаче о томе када ће преговори бити обављени. 
 
3. Формирање цене: 
Јединичне цене укључују све трошкове који су неопходни за реализацију испоруку материјала 
(навести паритет). Јединичну цену и укупну цену је потребно исказати у РСД или ЕУР без ПДВ-а.  
 
5. Одустанак наручиоца од набавке: 
Наручилац задржава право да у сваком моменту, а најкасније до закључења уговора са изабраним 
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понуђачем и без навођења разлога одустане од даљег спровођења овог поступка набавке, без било 
каквог права понуђача да му наручилац због тога надокнади евентуално проузроковану штету или 
било које трошкове учешћа у поступку набавке по овом Позиву. Одустанак од набавке подразумева 
одустанак од набавке у целини или одустанак од дела набавке. 
 
6. Валидност понуде: 
На основу Закона о облигационим односима (даље: ЗОО) – понуђач је везан понудом, рок важења 
понуде се сматра роком за њено прихватање, а понуда у којој је одређен рок за њено прихватање, 
даје могућност ХИП-Петрохемија д.о.о. Панчево да до истека тог рока одговори да ли Понуду 
прихвата или не. У случају повлачења понуде, исто подразумева последице прописане законским 
и подзаконским актима РС. 
 
7. Тражење и давање обавештења у вези позива за достављање понуда: 
Све додатне информације у вези овог поступка набавке могу се добити сваког радног дана у 
времену од 08.00 до 16.00 часова. 
 
 
Контакт особа: 
Комерцијална питања - Јелена Ковачевић e-mail: jelena.kovacevic@hip-petrohemija.rs, телефон: 
+381 64 8566397; 
Техничка питања – Драган Пакашки, e-mail: dragan.pakaski@hip-petrohemija.rs, телефон: +381 64 
8566151 
 
 
 

Прилози:  
1. Образац понуде 
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